

-6°C! 冬天明日露出“冷脸”

星报讯(记者 祝亮) 最近两天,江淮大地持续低温阴雨,而这只是真正降温前的序幕。到了这个双休日,全省气温将出现明显下降,最低气温将降至-6°C,省会合肥的最低气温也将降至-4°C。据气象部门观测,12月15日,全省仍有降水,其中沿淮淮河以北部分地区和本省山区有雨夹雪。

据气象专家预计,16日前后受冷空气影响,全省最低气温下降6~8°C,平均风力4级左右,阵风7级。17日早晨全省大部分地区最低气温-4~-6°C。17日后温度缓慢回升。专家提醒,需关注15~16日的雨雪和低温对交通运输、居民生活、农业生产、旅

游安全以及城市运行产生的不利影响。17日早晨气温较低,要注意加强防寒保暖,相关部门注意做好供电、供水和供气等保障工作。

具体预报如下:

16日:江北多云转晴;江南阴天转多云,南部部分地区有小雨或雨夹雪并渐止。

17日:全省多云到晴天。

18日:全省多云。

19日:全省多云转晴。

20日:全省晴天。

21日:全省晴天到多云。

我省第四轮生肖狗邮票 下月5日首发

星报讯(记者 于彩丽) 岁至戊戌。12月15日,记者在安徽省戊戌年生肖新品发布会暨生肖贺岁嘉年华”活动启动仪式上获悉,2018年1月5日,第四轮生肖邮票第三套——《戊戌年》生肖邮票将发行,一套两枚,第一枚图案为“犬守平安”,第二枚图案为“家和业兴”,爱好集邮的朋友们可以做好准备了。

本次“安徽省戊戌年生肖新品发布会暨生肖贺岁嘉年华”活动启动仪式,作为“戊戌年生肖贺岁嘉年华”文化活动的开场戏,安徽省邮政公司还特别邀请著名邮票雕刻家、设计家、画家——阎炳武先生;著名邮票雕刻家、设计家、“庚申猴票”雕刻者——姜伟杰先生;《丁酉年》、《戊戌年》邮票雕刻师——刘明慧女士;南京造币有限公司工艺美术师、熊猫金银币设计者——程超先生;《中国古镇(二)》(第五枚为安徽肥西三河镇)邮票设计者——张鸿斌先生等多位重量级大咖同时亲临现场,与集邮爱好者共话生肖文化,交流互动。

前11月,全省商品房销售面积7983.9万m²

星报讯(张婷 记者 沈娟娟) 记者从省统计局了解到,1~11月份,全省房地产开发投资延续年初快速增长势头,商品房销售小幅回升,房地产市场总体保持平稳运行态势。

在开发投资上,1~11月份,全省房地产开发投资突破5000亿元,达到5075.5亿元,增长22.3%,比1~10月份高0.7个百分点。其中,住宅投资3627.7亿元,增长31.5%,比1~10月份低1.2个百分点。数据显示,1~11月份,全省商品房销售面积7983.9万平方米,增长4.6%,比1~10月份

高0.6个百分点。商品房销售额5069.7亿元,增长12.2%,比1~10月份高1个百分点。

“本月商品房销售面积小幅回升主要受淮南、亳州、滁州拉动,三市分别增长47.7%、40.8%和39.4%。”相关负责人分析。除此之外,我省房地产新开工面积增长较快。1~11月份,全省房地产开发施工面积38068.7万平方米,增长9.4%,比1~10月份高0.8个百分点。其中,新开工面积10306万平方米,增长34.6%,比1~10月份高2.4个百分点。

践行新发展理念,加快新时代企业创新发展

星报讯(记者 吴传贤) 淮南市田家庵区政府站在新时代、新方位、新任务的战略高度,以创新为基点,重视新兴产业的引进培育,加大科技扶持力度,启动产学研合作项目66个,新增工程技术研究中心7家,重点攻关项目14个,授权专利1752件,占全市75.2%,连续8年稳居全省市辖区“双十强”,完成战略性新兴产业增加值4.1亿元,增长17.1%。

胶原多肽产业项目是造福人类健康的大产业,由安徽省嘉润生物科技有限公司生产,田家庵区政府与华南农业大学签订了10年的农产品副产物高值利用技术发展战略合作“技术开发合同”,建立了更加紧密的产学研联合体。从2015年至2016年8月完成胶原多肽产业化项目一期到2017年5月,二期工程投产运营。因其胶原多肽含有19种氨基酸(包括7种人体必需氨基酸,还有2种能促进儿童生长发育的半必需氨基酸,且易于

消化吸收。市场销售旺盛,产品供应不暇)。目前该公司加快中间产品的研发,将胶原多肽广泛用于医药、营养保健品、食品、化妆品等产业中。公司负责人陈政告诉记者,预计2017年销售收入可以达到3000万元,实现利税400万,2018年销售收入将达到6000万,实现利税1000万元。

一家位于田家庵区产业园的安徽省一家环保餐具公司,生产一次性饭盒,年产值达到9000万,他们生产的一次性饭盒,完全杜绝塑料产品,是利用甘蔗压榨余下的糖性渣子做成的原材料天然环保,远销英、加拿大和欧美、日、韩,企业负责人告诉记者:我们的产品无毒无味,防水防油,耐酸耐碱,并在90天内天然降解为二氧化碳和水,节约资源,保护环境。目前年生产环保餐具4.5亿只。

今日田家庵站在新时代的历史起点上,创新发展为全区经济带来新的增长点,区委一负责同志说:创新驱动永远在路上。

高速服务区劫财 潜逃五年落网

星报讯(李平 记者 马冰璐) 先后流窜广东、江西、安徽等地的高速服务区,伙同他人用解码器干扰车主锁门行窃被发现后,竟直接明抢,并将司机拖拽在地。潜逃五年后,被告人韦某最终落网。昨日,合肥市肥西县法院以盗窃罪、抢劫罪一审判处被告人韦某有期徒刑7年,并处罚金8万元。

2012年7月26日下午4点多,一辆中巴车载着一车乘客在途经京台高速丰乐服务区时,让乘客下车休息,驾驶员锁好车门后也下车休息。稍后,驾驶员发现车内有人影晃动,当他来到车前时,发现有个人提着旅行包从车里蹿出来,并迅速上了一辆丰田车。驾驶员上前拉住对方车门,准备要回被盗财物。岂料,对方不但不交还财物,反而使劲关上车门,另一位同伙迅速发动车辆加速

驶离服务区向安庆、铜陵方向驶去。车辆驶离时将中巴车驾驶员拖拽在地,并造成其锁骨骨折、颅内蛛网膜下腔出血。经检查,中巴车上共丢了五个包,损失财物有现金、摄像机、相机、手机、银行卡等,价值近两万元。

警方于当年9月6日将其中一名胡姓案犯抓获归案。胡某供述了他与被告人韦某自2012年7月初至案发时止,租赁一辆丰田车,并悬挂假车牌,驾车途经广东、江西、湖南、湖北、河南、安徽等地在高速服务区内,用电子解码器开锁的方式盗窃过往车辆车内财物。两人共成功盗窃8次,盗窃财物价值9.27万元,盗窃被发现后为抗拒抓捕而当场使用暴力抢劫作案1次,涉案价值1.9万元。今年7月26日,逍遥法外长达5年之久的韦某被警方抓获。

近期我省生猪价格有所上涨

星报讯(张婷 记者 沈娟娟) 记者从省物价局价格监测局获悉,进入腌腊季,猪肉市场升温较快,生猪出场价格有所上涨。据价格监测,本周(12月14日,下同),全省生猪平均出场价格每50公斤为748.56元,较上周上涨9.62元,涨幅为1.3%;与上月比,上涨34.81元,涨幅为4.88%;与去年同期比,下降12.86%。预计后期我省生猪价格将继续呈稳中有升的态势。

肥东科技局 监测地震预报工作扎实推进

肥东县科技局按照省市防震减灾的统一部署,认真扎实开展防震减灾三大体系建设,圆满完成了省市局部署的各项工作任务,取得了可喜成绩。该局不但严格按照市局的值班要求,做好平时地震应急值班制度,而且节假日期间领导带头值班,并实行零异常报告制度。肥东县三个地震群测群防信息站和4名信息员受到了市地震局表彰。■ 陈曙东



闲置玩具、图书、手工制品等琳琅满目的“商品”一字排开,居民们争相选购、砍价……昨日,合肥市凯旋门社区第一届社区跳蚤市场开市,近百位居民带着闲置物品前来“赶集”、淘宝。

■ 刘思惠 金家明 付敏 记者 马冰璐 文/图



昨日,“健康伴我行,夕阳别样红”老年趣味运动赛在合肥市沁心湖社区举行,30多位老人在双人运气球、穿针引线、投球进篮等比赛项目中一较高下。

■ 朱丽云 记者 马冰璐 文/图



昨日,合肥市庐阳区大杨镇雁栖社居委举行了“学习十九大,永远跟党走”知识竞赛,辖区派出所、学校、幼儿园、卫生服务中心、养老院、公园管理处等8支代表队24名选手参加了知识竞答。通过知识竞赛引导社区党员群众原原本本、原汁原味学习党的十九大文件,深刻领会和准确把握报告提出的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措,让党的十九大精神深入人心、落地生根。■ 葛传红 记者 王恒 文/图